

# SPRAVEDLIVĚ VÁ IMNĚ PRO VÁ ECHNY

Ášter½, 08 duben 2008

Když jsem slyšel ten úžasný Julínka v nápad a vedle sedící pan Cikrt ho kýváním hlavy jednoznačně schvaloval, dostal jsem i já nápad. Takový normální, občanův. Také nejsem žádným ministrem, že? To, že je dnes ten můj nápad trošku mimo mísu, to věc neva. V tomto státě je páté spoustu "státního". Ještě něco malého se tu páté jen najde...

Když dostane každá občan 2500 Kč (čtyřlenná rodina dokonce 10 000 Kč) na účet na lékařské poplatky v nemocnici a to včetně za privatizaci zdravotních pojišťoven, proč jsme dříve nedostali včetně jejich spravedlivé imné za tehdejší privatizaci aťehokoli státního? Ten současný Julínka v nápad je mnohem spravedlivější než tehdejší Klaus v s těmi tunelovatelnými privatizacemi knížkami a fondy. Možná, že toulavé opatření roznese v zubech, možná, že se má posadit do té nejkrasší levé části úseky politického spektra, možná má podle do ústavu, to už je ale jedno. Vždyť jde o nápad. Z ČESD bychom mohli odbrát nějakou tisícovku na jízdné, ne hotové, ale na účet ČESD, stejně tak z dopravních podniků každého města a když bychom si to jindy vyřepali, tak bychom si dali doplatit ze svého. Svět se nezboží. Vždyť kam dříve oko dohlédlo, včetně státní. I pivovary, lihovary... Jééé, z takové Poldi bych tehdy bral nějaký ten metrůvek ívek, jelek, vingl, armovacího železa, třeba...neříkám pátím tuny, ale každá občan by byl uspokojen. Většinou mimin. Takhle to celé dostal pouze jediný architekt a za každou. Nebo jednu až dvě MWh na období a klidně i z Temelína. A tak bych mohl ve svém nápadu pokračovat a spravedlivě rozdělovat včetně. Jízdám počinaje, uhlím z uhelných dolů, vodou, elektrickou, dříve z včetně lehkými dorty koně. To by bylo krásně na světě. A bez tunelů...Bez hospodářské kriminality. Stejně však myslím, že ten Julínka je filuta. A kdo ví, jestli na to nepatří sám velký Cikrt... Hodně peněz na zdravotnické služby by dostane třeba rodina Červečkových, to je jasné, ale i jiné mnohačetné rodiny budou šerpat ze zdravotnického ústavu. Prázdnou zejíčí čekárny se opatření naplní i lůžka v nemocnicích patřící a včetně budou mít pan Julínka rád a budou ho volit i v patřícím období... a budou i rodit. No jo, ale ti zdraví, kteří nebudou šerpat ústavu, tím to propadne opatření ve prospěch státu...znárodně. Tak nevím, nevím... Strojda